
Referat af Generalforsamlingen i Grundejerforeningen Fredens Bo
                                                 tirsdag den 19. marts 2013.

Der var 17 parceller repræsenteret til mødet.

1.  Valg af dirigent
Mogens Rasmussen, Dublinvej 4, blev valgt, og erklærede generalforsamlingen lovligt varslet.
     
2.  Bestyrelsens beretning
Dorthe Pedersen, formand for foreningen, fremlagde bestyrelsens beretning. 
Udover beretningen, blev de kommende vejbump, som kommunen vil anlægge, gennemgået.
Ingrid Slott, Dublinvej kommenterede på vejbump, hvilke ulemper det kan give: gener for dårlig rygge og 
parkeringsproblemer. Kom forskellige kommentarer hertil. 
Generalforsamlingen opfordrer til at folk der kan, parkerer egne biler på egen grund.
Beretningen blev hermed godkendt.

3.  Regnskab
Aage Thorhauge, kasserer for foreningen, fremlagde og gennemgik regnskabet. Fortalte at han vil 
fremrykke opkrævningen for kontingenter en måned i år til forskel fra sidste år. 
Ingrid Slott kommenterede på at udgifter til hjemmesiden ikke er med i regnskabet. Aage forklarede at det 
er fordi hjemmesiden har været lukket ned. Den er nu genåbnet, og udgifterne kommer med på næste års 
regnskab.
Regnskabet blev hermed godkendt.

4.   Budget
Aage Thorhauge fremlagde budgettet. 
Fastsættelse af kontingent: Kontingentet forbliver uændret.
Budgettet godkendt.      

5.   Nabohjælp
Fremlagt brochurer. Tryg og Det Kriminalpræventive Råd står for nabohjælp, og kommer med råd om 
hvordan man kan afhjælpe tyveri i hjemmet. Nu er de kommet med en ordning om nabohjælp, der er IT-
baseret. 
Kom forskellige kommentarer hertil. Folk positive overfor det. Foreningen opfordres til at investere i skilte, 
da det kan have præventiv virkning, og også til at spørge om de omkringliggende grundejerforeninger vil  
være med. Konklusionen blev, at bestyrelsen indkøber skilte, og går videre med det. 

6.  Indkomne forslag
Ingen indkomne forslag. 
     
7.   Valg til bestyrelsen
Dorthe Pedersen, Stine Ramati og Bjørn Larsen blev genvalgt.



8.     Valg af revisorer
Mogens Rasmussen.
Silvana Stamenkovska genvalgt.  

9.   Valg af suppleanter til bestyrelsen
Jørgen Grum genvalgt. 
Finn Christiansen, Kingstonvej 8 blev valgt.     

10.   Eventuelt
Ingrid Slott stillede et foreslag til debat i bestyrelsen om pladsen: Leje pladsen ud til parkering til  
langtidsparkering, og bruge pengene til vejfonden.
Kurt sagde, at det plejer at fremgå af bestyrelsens beretning, hvem der er tilflyttet, fraflyttet og døde i det  
forgangne år i foreningen. Hertil svarede Dorthe, at vi havde vendt det inden mødet, hvorvidt vi skulle gøre 
det eller ej. At vi ikke får alt at vide, og derfor var kommet frem til, at det hurtigt kunne blive til at vi kun fik  
dem med vi lige kendte. Men at vi vil tage det til efterretning. Til- og fraflyttere kan vi i hvert fald finde ud 
af.      
     

      

                                                                                                Referent  Stine Ramati
                                
      
 
    


